

外地店主难寻 交易凭证不足

网购投诉消协不敢接

本报8月26日讯(记者 赵松刚)26日,记者从潍坊市消费者协会调查到,因为网购多为异地交易,店主远在“千里之外”,消协无权对异地经营者进行调节,虽然接到过不少投诉电话,但今年市消协未受理一起网络交易纠纷投诉案例。

潍坊市消费者协会工作人员介绍,目前在潍坊市区内通过网络购物的人群逐年增加,与网购相关纠纷也日趋上升,网购货

不符实、虚假宣传等问题让很多网络消费者吃尽苦头,“在网上购物,只能通过图片和文字介绍,了解产品信息,所以就有不少店铺用精美图片作为诱惑,但产品本身的质量却不好。”

可是,一旦产生问题,消费者却很难寻找到有效的途径来维护自己的权利,“没有有力的凭据,而且,网上店铺大多远在千里,就不太可能找到

买卖双方进行调节。”市消协的工作人员介绍,最近一段时间,市消协接到2次网络消费者打来的投诉电话,可是因为“时空限制”,卖家都在外地,市消协未受理一起网络投诉纠纷,“我们只能建议打来电话的市民,向网店所在地的工商部门投诉,我们无权对外地网店进行调节。”

除买卖双方不同地以外,导致消协无法有效处理网购纠

纷的,还有网络购物难提供有效证据的问题,“网络消费者明显处于弱势群体的地位,网络经营商通常不会开具相关收款凭证给消费者,这样重要证据就无法获取,单凭网络交易的信息是不够的。”该工作人员介绍,现在改善网购纠纷的办法,还是以预防为主,“尽量选择如淘宝、易趣等大型的专业网站,运用第三方支付方式,仔细对比实物与网上图片,确保万无一失后,

再交付相应的款额。”

随后,记者走访潍城区消协和奎文区消协发现,他们今年接到过此类投诉电话,但未受理有关网购投诉纠纷案例,“虽然市民在网上购物的数量在增加,可是这些网购市民多是从北京、上海、深圳等网店购物,我们无法接受这样的投诉,帮助他们进行有效的调解。”一名消协工作人员告诉记者说。

消防车上阵清淤泥

由于连续几天的降雨使得中学街部分路段出现淤泥,26日,潍坊消防支队一中队调来了一辆消防车,与社区工作人员一起清理道路上的淤泥。

本报记者 孙国祥 摄影报道



这宾馆可真会算计 早餐烧饼男大女小

本报8月26日讯(记者 王若松)

出差吃宾馆的自带早餐对很多人来说是常有的事儿,可宾馆提供给男女旅客的早餐不同可就新鲜了。24日,新华路和福寿东街交叉口附近的一家宾馆提供给旅客的早餐就是男女有别的。

从济南来潍坊出差的小林告诉记者,她是8月23日入住到这家宾馆的,宾馆每天早上七点到八点为客人统一发放早餐。第二天早上她七点多按时到一楼用餐,随着客人陆续下楼用餐,细心的小林无意中发现坐在对面的男生手里的烧饼和自己的不太一样。“他们手里的烧饼个头较大而且也厚些,上面还有不少芝麻。”小林有

点儿抱怨地告诉记者。“我们问了来吃饭的男旅客,他们说也是住的80元/天的标准间,一样的嘛!”

这样的情况持续了两天后,小林鼓足勇气询问服务员。“怕你们吃不了,所以给男旅客的稍微大些,明天给你们吃一样的,呵呵。”服务员有些尴尬地答道。

记者随后采访了宾馆的服务人员,她们一边笑着,一边解释说:“用的面粉都是一样的,怕她们吃不了,所以就做了两种。”

小林却不这样认为,“花一样的钱住宾馆,凭什么提供不一样的早餐呀?”记者又随机走访了周边几家宾馆,尚没有类似的情况出现。

狠心儿争房产将父摔成骨折

民警赶来,老父又含泪为儿求情

本报8月26日讯(通讯员 韩连华)26日,家住潍坊市潍城区的朱某因为房产之爭,将父亲推倒在地导致骨盆骨折。警方要依法处罚朱某时,父亲含着眼泪请求公安机关不要处罚儿子。朱某父亲的做法感动了在场民警。

朱某的父亲最近身体不好,一直是朱某的姐姐在悉心照料。想到父亲去世后的房产问题,朱某便想将父亲的房产先过户到自己名下。期间,朱某以各种借口到父亲那里要了父亲的

身份证和户口本。

8月26日,朱某再次到父亲处,跟父亲说自己做生意急需要一笔钱,想用父亲的房产证作抵押贷款。父亲对儿子的用意心明眼亮,就生气的数落朱某如何不孝顺,朱某见父亲没有给他房子的想法,就生气地跟父亲争吵起来。父亲气不过就撵着朱某离开,朱某也大有不拿到房产证不罢休的架势。

在双方的争执下,父亲把朱某向

门外推,朱某就生气用力推了父亲一把,父亲一个趔趄摔倒在水泥地上。朱某见目的一时难以达到,便拂袖而去。父亲摔倒后屁股疼得不能动弹,无奈之下,就拿出电话报了警。

潍城区北关派出所办案民警把朱某的父亲送到医院,经检查,朱某的父亲盆骨骨折。民警按照办案程序征求朱某父亲对其儿子的处理意见,朱某的父亲流着眼泪要求民警只对朱某进行警告教育。

铅笔头变身 “不倒翁”

26日,在寿光圣城街道春蕾幼儿园里,一支神奇的铅笔头“娃娃”在小朋友的手上自由舞蹈。据该玩具的发明者王红老师介绍,铅笔头“娃娃”不倒是利用了重力下降的原理,在两侧“长袖”放置不同重量的物体,铅笔头就可以自由站立了。本报记者 吴凡 董慧 摄影报道

阿塞拜疆正宗“浴疗”除痒 火爆齐鲁 山东“癣”民深陷洗“皂”门

今日关注

近日,一款奇怪的小香皂在潍坊各大药房现身,引起了皮肤病患者的强烈关注,据不完全统计,每日用此皂洗澡,已使6300皮肤病患者痊愈,80%药店门前排起长队,“给我五盒,洗‘皂’治皮肤病,绝了!”

各种病菌、真菌引起的皮癣、花斑癣、手头足癣、股癣、鱼鳞癣、神经性皮炎、脂溢性皮炎、过敏性皮炎、痤疮、酒糟鼻、皮炎、湿疹、皮肤瘙痒、银屑病等患者

揭开:阿塞拜疆“无癣国”千年之谜

阿塞拜疆怪相

——“石油浴”

在欧亚之交高加索山地的阿塞拜疆国,被称为“无癣国”,1000多年来一直延续了一种奇怪的习俗——“石油浴”。

来到阿塞拜疆,你会看到岩石和灌木之间布满了钻井平台和勘探塔,石油浴场就坐落其间。想洗澡吗?那好,请脱掉衣服,跳进灌

缸,将身体慢慢伸展躺下,让黑乎乎的原油直没到脖颈。据疗养院人介绍,这种石油浴能治疗牛皮癣、皮炎等病,甚至还能美化肌肤,著名“医学之父”希波克拉底早在公元前400年就指出,石油对各类皮肤顽疾有特效。

二战后,为消除美、英、日等国核辐射对人类基因的破坏,我国中科院专家在阿塞拜疆“石油浴”的基础

上,历经50年终于开发出首个皮肤病基因产品——G3多肽石油皂。专家称,这种神秘的药皂,能剪断致病基因复制链,重建皮肤免疫屏障,它揭开了阿塞拜疆“无癣国”的神秘面纱——谜一

为什么3分钟就止痒

凡体验过G3多肽石油皂的患者,都有这样的感受:一擦痒明显缓解,比喷剂、吃药快多了。经研究发现,其独有的DNA-E、F8因子,能快速剪断致病基因

复制链,3分钟内痒、干、疼等症基本消失。

谜二

为什么30天皮癣从根好?

G3多肽石油皂分AB两块皂,先用A皂擦患处,再用B皂洗全身。B皂中添加了藏红花、雪莲、丹参等16味野生药材,它能全面修复受损肌肤,30天左右,溃烂部位愈合,皮癣好了,不疼不痒不起小疹子,一点疤痕没留下。激活皮肤免疫机能,让外来病菌无孔可入,达到10年不复发。

3分钟止痒,30天“洗”好皮肤病!

中科院 G3 多肽石油皂 3 大承诺

洗药澡,3分钟疼、痒、干明显减轻;
10天,皮肤消肿、溃烂部位结痂全部脱落,长出健康皮肤;

15-30天,皮肤病彻底好了,皮肤光滑如玉,上个街,出个门再不遮遮掩掩,想穿啥就穿啥,可劲露,美个够!



重要公告

国家相关部门最新批准的功效型G3多肽石油皂,不吃药、不抹药,轻轻一洗,皮癣全消!鉴于目前皮肤病市场鱼目混珠,为维护患者的健康和利益,请到指定药店,购买请认准蓝盒 G3 多肽石油皂,谨防假冒!